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загальноосвітня школа II –III ступенів № 1

   Постать Івана Мазепи одна з найзагадковіших в українській історії. Дискусія, полеміка щодо оцінки його дій, вчинків і досі триває у науковій, популярній літературі. Причиною тому – великий масштаб цієї особистості, яку важко збагнути, вмістити у певні рамки зрозумілості, осягнення. Гетьмана любили і ненавиділи, поважали і побоювались, цінували і остерігались, прославляли і оббріхували як в часи його кермування, так і пізніше, у наступні десятиліття та століття.
   Іванові Мазепі не вдалося здійснити потаємну мрію свого життя – створення незалежної української держави. Але те, що він як патріот «для общего добра матки моей Отчизны бідной Украины» наважився не закрити, а поставити це питання з відповідною гостротою для наступних поколінь, є найголовнішим його скарбом-заповітом нащадкам.

   Іван Степанович Мазепа народився 20 березня 1639 року в с. Мазепинці Білоцерківського району. Його батько був у 1654 році білоцерківським отаманом, високоосвідченним «знатним козаком» - дипломатом (бере участь у переяславських переговорах, у делегації до Батурина, а також виконує функції посла Івана Виговського у 1658, 1659 роках на сеймі у Варшаві).  Мати гетьмана Мазепи Марина Мокієвна (близько 1623 – 1707) походила з родини білоцерківської православної шляхти. Рівень знань, набожність матері майбутнього гетьмана дозволили їй стати після смерті чоловіка ігуменею Вознесенського Печерського монастиря – навпроти лаври (згадується на цій посаді з 1686 по 1707 р.) і ревнивою заступницею православ’я.

   Окрім сина, в родині Мазепи була ще донька Олександра. Сестра гетьмана заміж виходила тричі. Від першого та третього шлюбу мала по синові, від другого – доньку. Останній її чоловік шляхтич-католик Ян Войнаровський змушував дружину перейти на його віру. Скаржилася братові на чоловіка й зізналась, що хоче прийняти «ангельський образ» - піти в черниці. Згодом так і вчинила.

   Гетьман Іван Мазепа був, за словами Самовидця, «роду шляхецького, повіту Білоцерківського, старожитньої шляхти української і у Війську (Запорозькому) значної» і це стверджує інший сучасник Гетьмана – Самійло Величко, який називав Мазепу «значним шляхтичем козацько-руським». Звідки походили Мазепи-Колединські, предки Гетьмана, невідомо: є лише натяки на подільське (Барське староство) або волинське походження цього роду. На Білоцерківщині Мазепи з’являються десь у половині XVI століття. Є вістка – втім, не досить певна, - що один з них, невідомо докладно імення (припускають – Михайло чи Микола), дістав року 1544 від короля Жигмонта I, на денному праві, «хутір Каменець» - пізніше село Мазепинці. За іншими – певнішими – відомостями, цей Мазепа був служебником київського воєводи (1544 – 1555) князя Пронського, який надав йому «селище» на річці Рось. Пронський, будуючи (близько 1552 р.) замок у Білій Церкві, потребував забезпечити його належною «службою» і для того оселював своїх служебників на Білоцерківщині, яка щойно починала відроджуватися по страшній татарській руїні кінця XV – першої половини XVI століття.
   Дід Гетьмана – Михайло Мазепа, правдоподібно – син Миколи. Знаємо тільки його ім’я  (батько Гетьмана називався Степан Михайлович), та збереглася принагідна й недосить ясна згадка Гетьмана про свого діда, який нібито колись служив московському цареві. Якщо ця звістка торкається саме діда Гетьмана по батькові, то це могла бути тільки козацька служба – охорона України, а тим самим полудневих кордонів Московської держави від татар. Українська традиція XVII – XVIII ст. зберегла память про давні і близькі роду Мазепи з козаччиною. Героєм козацьких літописців був полковник Федір (ім’я викликає сумніви) Мазепа, один з козацьких ватажків, що брали участь у повстанні Наливайка й були страчені у Варшаві 1596 р. Згодом були мазепи і в козацькому реєстрі 1649 р. Можливо, козакував і Михайло Мазепа. Та, будь-що-будь, його не було на Білоцерківщині в 1622 р., коли старий Микола Мазепа ще мусів відбувати «боярську службу» зі свого маєтку. Можливо, що Михайло Мазепа загинув 1620 р. під Цецорою, де разом з коронним гетьманом Жолкєвським полягло в бою з турками чимало українського вояцтва. 
    Батько Гетьмана – Степан-Адам Мазепа за вбивство шляхтича був засуджений до смерті, але з родиною забитого погодився і обвинувачення з нього було знято. Пізніше потрапив до війська Хмельницького і там став видатним діячем національно-визвольної війни.
   Іван Мазепа спадкоємців не залишив-своїх дітей гетьман не мав. Достеменно відомо, що був одружений лише раз. 1668-го він узяв шлюб із трохи старшою від нього вдовою Ганною Фридрикевич, у дівоцтві – Половець. Батько якої був білоцерківським полковником. Завдяки родинним зв’язкам дружини Мазепа зумів швидко просунутися по службі. За деякими версіями їх спільна дитина (донька) померла немовлям. Батьківські почуття Мазепа направив на пасербів – дітей Ганни Фридрикевич від першого шлюбу. Пасинок Криштоф став сотником Седнівським, Марія вийшла заміж за сина білоцерківського полковника Михайла Громики.
   Іван Мазепа був першим українським гетьманом, який незмінно тримав гетьманську булаву протягом майже 22 років. Цей період характеризувався економічним розвитком України-Гетьманщини, стабілізацією соціальної ситуації, піднесенням церковно-релігійного життя та культури.
   Завдяки дипломатичному хисту Мазепа зумів налагодити стосунки як з царівною Софією та фактичним керівником московського уряду кн.. В. Голіциним, так і з її наступником – царем Петром I, що врятувало Україну від можливих руйнацій після державного перевороту у Московській державі 1689 р. Ці здібності проявлялись не один раз. Так підчас повстання на Правобережній Україні в 1702 – 1704 роках Семена Палія (полковника білоцерківського і фастівського) Мазепа переконав Петра I дозволити йому окупувати Правобережжя. Знову обидві частини Наддніпрянської України було об’єднано, і заслугу у здійсненні цього приписав собі гетьман Мазепа. Щоб гарантувати себе від загрози з боку популярності в народі Палія , Мазепа за згодою Петра I наказує заарештувати його й заслати до Сибіру (після переходу Мазепи на бік шведського короля, С. Палія виправдали і він брав участь у Полтавській битві 1709 р.)
   Вважаючи себе у цілковитій безпеці, Мазепа оселився в білоцерківському замку, де починає збирати великі багатства. Завдяки щедрим дарам від царя, Мазепа накопичує близько 20 тисяч маєтків і стає одним із найбагатших феодалів Європи. Людина досвідчена й витончена, Мазепа скеровує значну частину своїх особистих прибутків на будівництво культових споруд, розвиток науки, культури України.
   Усвідомлюючи значення освіти для розбудови держави, Мазепа постійно опікувався навчальними закладами. Зокрема, його коштом будувалися корпуси Києво-Могилянської академії та Чернігівського колегіуму, які пізніше також були збагаченні сучасними на той час бібліотеками й рідкими рукописами. 
   Для розвитку культури того часу велике значення мали заходи гетьмана щодо видання творів української літератури, зокрема творів Афанасія Заруднього, Дмитра Туптала, Григорія Двоєслова та багатьох інших. Також гетьман виділяв кошти на реставрацію та будівництво церковних споруд (Києво-Печерська лавра, собор Святої Софії і т. і.). Так він отримавши 1703 р. білоцерківський замок почав будівництво велику кам’яну церкву, але за браком часу будівля залишилася незакінченою і такою збереглася до нашого часу (Микиліська церква).
 Шляхта сподівалася, що Іван Мазепа поверне білу Церкву Польщі, але він замислив зробити місто своєю власністю. Відповідаючи на вимоги поляків, гетьман посилався на те, що ніби проти передачі Білої Церкви Польщі заперечують московські бояри, на пропозиції московського уряду писав, що в разі повернення міста ляхам козаки збунтуються, і знову почнеться кривава міжусобна війна. Таким хитрим залякуванням однієї й другої сторони Мазепа поволі  закріпити Білу Церкву за собою. Як бачимо найбільш вражаюча риса Мазепи-політика і полягає в умінні захищати як власні, так і загальноукраїнські інтереси, зберігаючи водночас добрі стосунки з Москвою.
   З Білою Церквою пов’язана ще одна сторінка життя. У гетьмана було багато завидників, які неодноразово писали московському царю на нього доноси. Серед них був суддя Кочубей (дочка якого була хрещеницею і коханою жінкою Мазепи) та полтавського полковника Іскру. Після їх чергового доносу, що він готує зраду, перехід на бік шведського короля Карла XII, Мазепа віддав приказ арештувати їх. А в червні 1708 року під Білою Церквою на Борщаговце Кочубея та Іскру було покарано.
   За легендою Іван Мазепа зберігав великий скарб, а переходячи на бік шведів не встиг його з собою забрати і заховав в с. Мазепинці, де після рясних дощів виникають провалля й сиві дідусі пригадують старовинну легенду про 22 вози золота, які сховав під рідним обійстям гетьман Мазепа перед тим, як піти назустріч вічній славі, оспіваній Вольтером, Байроном, Гюго та іншими.
