ДО ДНЯ ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ

(загальношкільна лінійка ) 

І-й ведучий.  Шановні учні, вчителі!!!  Сьогодні 23 лютого  -  День Збройних Сил України. Любов до Вітчизни і любов до людей  -  ось  два стрімких потоки, які, зливаючись, утворюють могутню річку патріотизму.

ІІ-й ведучий.  Рідний край, рідна земля, Батьківщина, Україна... Які  це прості й разом із тим прекрасні, святі для нас слова. Велика і священна любов до Батьківщини жила, живе і житиме в усіх чесних і щирих серцях її кращих синів і дочок.

ІІІ-ведучий.  Україна  -  країна смутку і краси. Історія народу, як життя людини, має героїчні й трагічні,  щасливі й нещасливі сторінки. Багато випробувань випало на долю нашого народу.

І-й ведучий. Здавна народження сина вважалося щастям у сім’ї  -  бо народився помічник батькові, який допоможе працювати. Однак із перших днів матір огортали сум і тривога за майбутнє своєї дитини, адже її могли, чекати війни, муштри, каліцтво або й смерть у битвах.

ІІ-й ведучий.  Будь-яка війна – це катастрофа  для людства. Вона нехтує найбільшою цінністю на Землі  -  людським життям.  У війні немає переможених і переможців.

---  Пропонуємо прослухати поезію, яку підготувала учениця 10-Б класу

“  Очі  туманить ядуча  сльоза  “.

ІІІ-й ведучий.  Захищати рідну землю  -  святий обов’язок чоловіків. Хоч як боліло мамине серце, а мусила вона в усі часи проводжати синів. Благословляла в похід, благала Бога, щоб сини повернулися. Проклинала війни... А сини часто не поверталися з походів, гинули, захищаючи рідний край. Господи, та це ж протиприродно: колисала,

любила,  навчала, ростила  -  а війна забрала...  Самотня мати до кінця своїх днів чекала своїх синів. Страждала не тільки мати, страждала й Україна.

---    Інсценування  пісні “ Темная  ночь “, виконують  учні 10-В класу.

І-й ведучий.  Чи треба взагалі згадувати провійну?  Я думаю, що  треба. Треба до тих пір, поки людство неспроможне бути сказати: “ Ми не тільки не хочемо війни, ми зробили все, щоб її не буде! “.

ІІ-й ведучий.  Сьогодні ми  зібралися  на свято пам’яті, присвячене воїнам-інтернаціоналістам, які загинули в афганській війні.

ІІІ-й ведучий.  АФГАНСЬКА  ВІЙНА... Брудна, неоголошена...  Але хіба війни бувають чистими?  Всі вони несуть смерть, одягають у жалобу тисячі сердець, материнських сердець. У війни холодні очі, у війни свій рахунок.

І-й ведучий.  Цей час дав країні ціле покоління чоловіків, які твердо знають значення слова “військовий”, знають ціну життю і, більше хто-небудь ненавидять війну. Адже більшість “обмежених контингентів” в Афганістані становила молодь, що потрапила на війну чи ледве не зі шкільної лави. Але на війні дорослішають швидко...

ІІ-й ведучий.  У афганській війні загинуло майже 15 тис. осіб, 290 воїнів пропали без вісті. Понад 300 шосткинців пройшли крізь пекло і жахи Афганістану, 9 із них загинуло і 1 пропав без вісті.

ІІІ-й ведучий.  Вшануємо хвилиною мовчання тих, хто віддав своє життя  за наше світле майбутнє! (Хвилина мовчання).  Але настала та мить, коли війна закінчилась.

І-й ведучий. Батьківщину не вибирають. Якщо покинеш її  -  може, й прихистить тебе чужина, але ніколи не стане Вітчизною. Тому страждаємо по світах за рідною землею, любимо її, хоч би які знегоди випадали на нашу долю. Творити й розбудовувати  Українську державу  -  нам, оберігати рідний край  -  нам і захищати його  -  нам.  Наші сини  -  це  надія  України.

---  Пропонується пісня 10-А класу “ Идет солдат по городу ”. 

ІІ-й ведучий.  Плинуть роки. Підростають нові покоління. Тішиться мати, коли у країні мир, спокійна за синів, які йдуть до Збройних  сил, щоб змужніти тілом і  духом, радіє, коли  знаходять своє покликання на рідній землі. Зростають юнаки, для яких найпривабливішою є почесна служба у війську,  -  захисники  України.

---  Декламує вірш  учень  10-Б класу.

“  ОФІЦЕРИ  -  СИНИ  УКРАЇНИ  “

Віками право жити здобувала

Твоя, Вкраїно, непоборна рать.

Солдати й сивочолі генерали,

І ті, що обелісками стоять.

Яка в серцях повинна бути віра,

Щоб не прийшло потому  каяття.

Як совість, непорушна честь мундира.

Честь  офіцера  -  вища за життя.

Щоб не ішли ви у чужі походи,

І війни не забрали вас чужі –

Святу любов до рідного народу,

Свободу України бережім.
---  І насамкінець завершує нашу лінійку 9 клас з улюбленою піснею воєнних років “ Катюша “.

ІІІ-й ведучий.  Дякуємо  вам за увагу!!! Лінійка присвячена Дню Збройних Сил України закінчилась!

ДО  НАСТУПНОЇ  ЗУСТРІЧІ!!!

