Толерантність  врятує   світ

( сценарій  проведення  свята)

                             
Ведучий: Добрий  день ,  шановні  учителя  та  учні нашої  школи!  

Ведуча: Сьогодні  ми  Вам  розкажем  про  толерантність.

Ведучий: На  Генеральній  Конференції  ЮНЕСКО  16  листопада  1995 року була   прийнята  Декларація  принципів  толерантності та визнано необхідність впровадження  толерантності  в  суспільство, тому що толерантність – це не тільки позитивний  принцип, але і засіб підтримки миру, а  також  економічного  і  соціального  прогресу  всіх  народів.

Ведуча: Декларація  принципів  толерантності  вступила  в  силу  у  новому  ХХІ  столітті. ООН  оголосила  2000-й  рік  “Роком  навчання жити разом”, а 16 листопада  проголошено  як  Міжнародний День толерантності,  який   щорічно  відзначається  в  усьому  світі.

Ведучий: Що  таке  ТОЛЕРАНТНІСТЬ?

Ведучі: ----  Співробітництво,  дух  партнерства.  Готовність миритися з  чужою  думкою;

----    Повага   людської  гідності;

----   Повага  прав  інших. Прийняття  іншого  таким, яким він є;

----   Здатність  поставити  себе  на  місце  іншого;

----   Повага  права  бути  іншим;

----   Визнання  рівності  інших;

----   Терпимість  до  чужих  думок,  вірувань  і  поведінки;

----   Відмова  від  домінування  шкоди  й   насильства.

Ведуча:  Толерантність  ---  це  повага,  прийняття  і  розуміння  багатого  різномаїття   світової  культури.

Ведучий(мушкетер): МИР  ---  це  перша  і  необхідна  умова  для  повноцінного  дитинства.  Немає  більш  несумісних  прнять,  ніж  війна  і  діти.  І  немає  більш  благороднішої  мети  у  людства,  ніж  захистити  дітей  і  всіх  людей  на  Землі  від  війни  і  конфліктів,  забезпечити  на  Землі  міцний  мир  і  взаєморозуміння.

Ведуча(римський  воїн):  Толерантність  ---  не  поступливість  чи  примха.  Толерантність  вище  цього, це активна  позиція,  викликана  визнанням  прав  і  свобод  людства.    У   ІІ  столітті  в  Римській  імперії  правив  імператор  Марк  Аврелій. Він  постійно  вів  війни  і  разом  з  тим  був філософом. Вважав, що  перед  обличчям  світового  закону  всі люди рівні ---  вільні  і  раби, греки  і  варвари, чоловіки  і  жінки.  Марк  Аврелію  належить  ряд  висловлювань,  прошу  Вас  подумати  над  деякими з них:

----  “Гідність людини полягає  в  тому,щоб  любити  тих, хто  її ображає”;

----  “Найкращий спосіб помсти --  не  відповідати  злом  на  зло”.

Ведучий(воїн ВВВ): У  боротьбі  народжувалося  майбутнє  України,  відроджувалася  національна   гордість  за  Батьківщину  з   глибокою  історією, давніми  традиціями,  історичними  особами.

Ведуча:  Ми  не  ставимо  за  мету  переглянути  історію,  але  пропонуємо  вам  пошук  правди.  До  Вашої  уваги  вірш О.Довженка “Українське”:

       Пострічалися  брат  з  братом:

       Признавайся, брате!

       Ой  вийду    я   за  ворота.-

       Заплакала  мати.

       Вийшла  мати  за  ворота.

       Хто  в  хатині  б’ється?

       Сини  мої. – Вернулися?

       Сини?  Живі?  Розбороним!

       Чим   не  поділили?

       Не  трогайте,  люди  добрі.

       Не  розборонити.

       Один  німцям  бив  три  роки,

       Другий...  Затужила...

       В  одній  хаті  на  сім  світі

       Уже  їм  не  жити...

       Я  увесь  у  ранах, живодьоре!

       А я в  отруті,  брате.

       В  мене  обпалена  душа!

       А  в  мене...

       Проклятий!

       Убий  мене.

       Уб’ю   тебе!  Брязнув  орденами.

       Чує  мати,  стогне  хата.

       Перед  образами  ---

       Убиває  брат  герой  предателя  брата.

Ведучий:  Народ  України  завжди  прагнув  до  встановлення  добрих  відносин  з  іншими  країнами,  до  обміну  знаннями,  культурою,  просто  думками.  Кожна  країна  розвивається  своїм  шляхом, віками  формується  її  культура,  мова,  і  щоб  упевненими  кроками  йти вперед,  маємо  цікавитися  культурою  і  звичаями  інших  країн.

Ведуча(Росіянка): Росія  ---  найбільша  за  територією  держава.  Вона  охоплює  11  часових  поясів,  тому  коли  в  Москві  ще  ніч,  жителі  Далекого  Сходу вже  зустрічають  новий  день.  Столиця  Росіїї ---  Москва.  Вона  налічує  понад  11  млн.  жителів.  Державною  мовою  вважається  --  російська,  але  кожна  автономна  республіка  може  ввести  у  своїх  межах  власну  національну  мову  як  другу  офіційну.  Росіяни  ---  найчисленніший  східнослов’янський  народ.

Ведучий(Росіянин):  Росія  ---  країна  з  бурхливою  багатовіковою  історією  і  культурою.  Деякі  архітектурні  та  історико-культурні  пам’ятки  на  території  Росії  внесені  до  списку  Об’єктів  ЮНЕСКО,  в  тому  числі: Московський  Кремль  і  Червона  площа,  історичний  центр  Санкт-Петербурга  та  палаци  і  паркові  комплекси,  історичні  пам’ятки Новгорода, історико-культурний  комплекс  Соловецьких  островів,  білокам’яні  пам’ятки  Володимиро-Суздальської  землі  та  міст  Золотого  кільця  Росії,  церква  Бориса  та  Гліба  та  багато  інших.

Ведуча(Росіянка):  Російська кухня  протягом своєї довгої історії увібрала  в  себе  і  творчо  переробила велику кількість різноманітних кулінарних традицій  ---  від  татаро-монгольської  до  французької.  І  в  результаті  стала  однією  з  різноманітніших  кухонь  світу.

Ведучий(Литовець): “Маленький  мій  край  ----  як  золота  краплинка  рясного  бурштину...”   Литва  ---  дуже  гарна  країна. Столиця  Литви ---  Вільнюс. Населення  -  три  з  половиною  мільйонів  осіб. Офіційна  мова –Литовська. Литва  -  держава в Північній Європі, найбільша за  площею та кількістю населення  держава з трьох балтійських  країн.  Розташована  на  східному  узбережжі  Балтійського  моря.  Литва  межує з Латвійською республікою, з   Білоруссю, з  Російською  Федерацією, з  Польщею.

Ведуча(Литовка):  Основне  традиційне  заняття литовців – орне землеробство.  Також  розвинені   конярство, розведення  великої  рогатої  худоби  й  свиней, бджільництво. На  морському  узбережжі  розвивається  рибальство.  Традиційні  ремесла  ---  ткацтво, вишивка, ковальство, обробка дерева, плетиво, гончарство. Найбільш  відомі  твори фольклору – пісні – дайни:  трудові, обрядові, сімейні, воєнно-історичні тощо.

Ведучий(Литовець): Різноманітні  тварини уподобали  для  свого  проживання  ті  чи  інші  куточки  Литви.  Могутні  лосі, тендітні  косулі  і  лані, білі  та  чорні  лелеки, різнобарвні   дикі  голуби,  розмаїття  риби  в  ріках і  озерах  ---  всіх  не  перелічити!!!

Ведуча(Білоруска): Білорусь ---  держава  в  східній  Європі,  яка  межує  з  Польщею,  Литвою  й  Латвією, з  Росією  та   Україною.  Столиця  ---  Мінськ.  Населення  країни  складає  більше ніж  10  мільйонів  осіб. Офіційна мова  --  білоруська.  Білоруський  народ  виділяється  своєю  оригінальною  самобутньою  культурою,  коріння  якої  сягають  у  далеку  язичницьку,  дохристиянську  епоху.

Ведучий(Білорус):  Також  виробляють  автомобілі, трактори, верстати, електричні  та  радіоприлади;  килими,  трикотаж,  електролампи,  вироби  побутової  хімії.   Білоруська  кухня  головним  чином  складається  з  овочів,  м’яса  й  хліба.  Зустрічаючи  гостей,  вітають  хлібом  із  сіллю,  як  і  в  Україні.

Ведуча(Молдованка):  Молдова ---  держава  в  Центральній  Європі.  Межує  на  заході  з  Румунією,  на  півночі, сході  і  півдні --- з  Україною. Площа ---  більш  ніж  30  тисяч  квадратних  кілометрів.  Столиця  ---  Кишинів.  Населення  ---  понад  4  млн. осіб.  Офіційна  мова  --  румунська. Грошова  одиниця  ---  молдовський  лей.    Природа  щедро  наділила  Молдову   теплом   і  сонцем,  дуже  наділила  грунтами,  розмаїттям  природної  рослинності,  гарними  ландшафтами.

Ведечий (Молдованин):  Молдова ---  багатонаціональна  країна.  Крім  молдаван,  у  ній  живуть  росіяни,  гагаузи,  євреї,  болгари,  цигани,  греки  та  багато  інших. З  цим,  напевно, і  пов’язується  гостинність,  так  притаманна  молдаванам.  Молдавани  дуже  співучий  народ,  їх  запальні  танці  та  пісні  відомі  на  весь  світ.

Ведуча(Молдованка):  Молдова  розташована  в  регіоні  багатих  природних  можливостей  тут  багато  винограду, фруктів  і  різноманітних  овочів,  а  також  займаються  вівчарством  й  птахівництвом,  що  обумовлює  багатство  й  різноманітність  національної  кухні.  Вона  відома  своїми  ніжними,  пікатними  та  запашними   стравами.

Ведучий(Грузин):  Грузія  ---  країна  в  Євразії,  на  східному  узбережжі  Чорного  моря,  більша  частина  якої  знаходиться  на  Південному  Кавказі, а  менша  ---  на  Північному.  Столиця  Грузії  ---  місто  Тбілісі.  Кількість  населення  більше  5  млн.  осіб.  Офіційна  мова  ---  грузинська.  Більшість  етнічних  грузинів  належить  до  грузинської  православної  церкви.  Вона  стала  другою  після  Вірменії  державою,  яка  прийняла  християнство  як  офіційну  релігію.  

Ведуча(Грузинка):  У  Грузії  роблять  автомашини,  трактори,  устаткування  для  шахт,  тканини,  взуття,  одяг,  фарби,  видобувають  вугілля.   У  Грузії  такі  відомі  курорти,  як  Боржомі,  славиться  своїми  мінеральними  джерелами;  БАКУРІАНІ  ----  центр  гірськолижного  спорту.

Цей  край  такий  багатий  і  різноманітний. Тут  і  тепле  ласкаве  Чорне море, і  гори,  вкриті  густими  лісами, і  сонячні  долини  зі  своїми  виноградниками  та  фруктовими  садами.    Дуже  мало  людей,  які  б  хоч  раз  у  житті  не  скуштували  смачні  традиційні  страви  грузин: шашлик  та  хінкалі,  сациві  та  хачапурі,  аджику  та  лаваш  і  безліч   інших  страв.

До  цього  часу  збереглися  давні  звичаї  і  традиції  грузин.  Невід’ємною  частиною  свят   були  завжди  танці і  пісні  ---  героїчні, трудові,  обрядові  та  інші.

УКРАЇНКА:    Багато  націй  є  на  світі

                       Але  ми  всі  одна  сім’я!

                       Крилата  фраза  хай  лунає

                       По  всьому  світі  на  всі  віки!

                       Усі  ми  є  одна  родина  

                       І  з’явилися  на  світ,

                       Щоб  жити  в  злагоді  і  мирі,

                       Добрі  і  щасті  споконвік!

Ведучий:  Завершуючи  нашу   сьогоднішню  зустріч, хочу  сказати:  на  маленькій  території  Європи  існують  44  держави,  економіка  й  культура  яких  тісно  переплетені.  Європа  змінить  своє  обличчя,  так  само  зміниться  і  обличчя  всієї  карти  світу.

Ведуча:  А  наша  Україна  перебуває  в  епіцентрі  цих  змін,  доводячи  своє  прагнення  називатися  європейською  державою.  Тому  кожен  із  нас  може  з гордістю  сказати: “ Я  - європеєць “!!!

Ведучий:  Шановні  колеги  і  учні!  Ми  бажаємо  Вам  миру  та  щастя.  І  нехай  частина  нашого  серця  й  тепла  душі  залишиться  з  Вами!!!

Ведуча:  До   наступної   зустрічі!!!

